



**Agenția pentru Protecția Mediului Argeș**

Nr. **63h** DECIZIA **25.08.2017**  
din \_\_\_\_\_  
privind obtinerea autorizatiei integrate de mediu

▪ *Operatorul de activitate - SC AGA CRYSTAL ENERGY SRL*  
- *Categoria de activitate, conform pct. 5 pct. 5.1. din Anexa nr. 1 la Legea nr. 278 / 2013 - privind emisiile industriale: Eliminarea sau valorificarea deșeurilor periculoase, cu o capacitate de peste 10 tone pe zi*

▪ *Amplasamentul – comuna Bradu, Drum 23, nr. 27, jud. Argeș*

Având in vedere prevederile:

- Legea nr. 278 / 2013 - privind emisiile industriale;

- Procedurii de emitere a autorizatiei integrate de mediu, aprobata prin Ordinul ministrului agriculturii, pădurilor, apelor și mediului nr. 818/2003 cu modificarile și completările ulterioare;

in urma verificarii documentatiei depuse si a amplasamentului, precum si pe baza consultarii publicului si a autoritatilor in drept, membre ale Colectivului de Analiza Tehnică.

in considerarea faptului ca:

- autoritatile publice in drept, membre ale Colectivului de Analiza Tehnică au fost consultate pe perioada derularii procedurii de emitere a autorizatiei integrate de mediu si au prezentat puncte de vedere in scris si/sau in cadrul sedintelor de analiza a documentatiei;

- Agentia pentru Protectia Mediului Argeș a asigurat si garantat accesul liber la informatie al publicului si participarea acestuia la luarea deciziei privind emiterea autorizatiei din punct de vedere al protectiei mediului, astfel:

- cererea de revizuire a fost adusa la cunostinta publicului prin anunturi publicate in mass-media;

- asupra documentatiei de sustinere a solicitarii a fost facilitat accesul pentru consultarea acesteia de catre public pe toata durata derularii procedurii de emitere, la sediul APM Argeș;

luand in considerare concluziile consultarilor realizate in cadrul Colectivului de Analiza Tehnică, tinand seama de analiza documentelor depuse si de cea a evaluarii conditiilor de operare pentru conformarea cu prevederile vizand prevenirea si controlul integrat al poluarii, precum si de parcurgerea integrala a etapelor procedurale, fata de care s-a asigurat informarea si participarea publicului,

**Agentia pentru Protecția Mediului Argeș** adoptă prezenta decizie.

- Se dispune emiterea Autorizatiei integrate de mediu pentru **SC AGA CRYSTAL ENERGY SRL** in scopul desfasurarii activității de **Eliminarea sau valorificarea deșeurilor periculoase, cu o capacitate de peste 10 tone pe zi** cu amplasamentul în comuna Bradu, Drum 23, nr. 27, județul Argeș.

Titularul activitatii este obligat sa efectueze raportari periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor si care sunt puse la dispozitia publicului.

Prezenta decizie se va publica la sediul si pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Argeș.

APM Argeș anunță publicul, prin mass-media, asupra deciziei de emitere a autorizatiei integrate de mediu. Costul anunțului public este suportat de titularul de activitate/instalație.

În termen de 30 de zile de la anunțul public de emitere a unei autorizatii integrate de mediu și lipsa unor observatii fundamentate din partea publicului, APM Argeș emite autorizatia integrată de mediu revizuita.



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES**

Strada Egalității, nr.50A, Pitești, jud. Argeș, Cod 110 049, Tel. 0248 213 099; Fax 0248 213 200 1

E-mail: office@apmag.anpm.ro; http://apmag.anpm.ro



În situația în care observațiile primite din partea publicului justifică aprofundarea evaluării și solicitarea de noi informații sau investigații suplimentare, APM Argeș decide reluarea procedurii de la etapa solicitării acestor informații, cu plata tarifelor aferente etapelor corespunzătoare reevaluării.

Contestațiile legate de derularea procedurii de autorizare integrată de mediu se adresează Comisiei pentru soluționarea contestațiilor din cadrul autorității publice centrale pentru protecția mediului.

Litigiile generate de emiterea sau de respingerea, revizuirea, suspendarea ori anularea autorizației integrate de mediu se soluționează potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004.

Litigiile generate de nerespectarea participării publicului la procedura de emitere a autorizației integrate de mediu se vor soluționa în instanță prin depunerea unei sesizări în termen de 30 de zile de la data luării deciziei de eliberare a autorizației integrate de mediu.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerând ca acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei finale revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

**DIRECTOR EXECUTIV,  
ing. ~~Cristiana~~ Elena SURDU**



p Șef Serviciu  
Avize, Acorduri, Autorizații,  
ecolog Denisa MARIA

Întocmit,

ing. Cristina MICU

chim. Madalina PLESA

consilier juridic Gabriel GHITULESCU